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POPIS VÝROBKU  
Rozpúšťadlový impregnačný prostriedok pre vonkajšiu ochranu dreva, pripravený na použitie. Vhodný pre natieranie prvkov ako sú: 
drevené fasády, okenné rámy, vchodové dvere, drevené ploty, prístrešky, altánky, zruby, okenice, terasy, zábradlia a pod. Odporúčaný 
ako základný náter.    
 
VLASTNOSTI VÝROBKU A ODPORÚČANÉ POUŽITIE 

 Účinná ochrana proti plesniam a modraniu dreva:  
o huby Basidiomycota, ktoré rozkladajú drevo 
o huba modrá škvrna  

 chráni proti hmyzu: škodcom technického dreva   

 chráni drevo pred vlhkosťou   

 veľmi dobrá penetrácia dreva  

 odolný voči vplyvu poveternostných podmienok 

 obsahuje alkydové živice  

 redukuje absorpciu dreva a tým znižuje množstvo cieľovej farby  
 
PRÍKLADY POUŽITIA: TIKKURILA VALTTI SUPER GUARD je rozpúšťadlový prostriedok pre vonkajšiu ochranu dreva od huby 
Basidiomycota, ktorá rozkladá drevo, od huby modrá škvrna a škodcov technického dreva. Používa sa na drevo, ktoré nie je v kontakte  
s pôdou alebo s povrchovými a podzemnými vodami. Produkt môže byť použitý len na drevo určené na použitie v  2. a 3. triede využitia, 
na drevo na vonkajšie použitie. Nepoužívajte na drevo, ktoré má priamy kontakt s potravinami, krmivami pre zvieratá alebo dlhodobý 
kontakt s pokožkou. Produkt je odporúčaný ako základný náter pre nasledujúce vrchné nátery: Tikkurila Valtti Color Extra, Tikkurila Valtti 
Color New, Tikkurila Valtti Expert, Tikkurila Unica Super Lacquer, Tikkurila Everal Matt [10], Tikkurila Everal Semi Matt [30], Tikkurila 
Everal Semi Gloss [70], Tikkurila Everal High Gloss [90], Tikkurila Everal Aqua Semi Matt [40], Tikkurila Everal White Matt [10], Tikkurila 
Everal White Semi Matt [30], Tikkurila Everal White Semi Gloss [70]. 
 
 
TECHNICKÉ PARAMETRE  

FAREBNÉ ODTIENE Priehľadný  

VÝDATNOSŤ    Podmienky na získanie účinnosti výrobku pri použití štetca 154-160ml/m2  (cca. 6,25-6,5 
m2/l).   

BALENIE 1l; 2,7l; 9l. 

RIEDIDLO nerieďte výrobok. 

ČISTENIE NÁRADIA Náradie očistite s Tikkurila Everal Thinner 1050. 

DOBA SCHNUTIA (23°C, relatívna 
vlhkosť vzduchu 50%)   

Pretierateľný po niekoľkých hodinách v závislosti od absorpčných a poveternostných 
podmienok.  
Úplne suchý po 24 hodinách (v prírodných podmienkach po 24 hodinách je možné 
aplikovať vrchný náter).  
Nízka teplota a vysoká vlhkosť vzduchu predĺži dobu schnutia povrchu.  

HUSTOTA 0,83 kg/l 

SUŠINA   6% objemová; 
7% hmotnostná. 

SKLADOVANIE A DOPRAVA Výrobok by mal byť skladovaný a prepravovaný v dobre uzavretých obaloch chránených 
pred atmosférickými vplyvmi. Teplota skladovania a pri preprave od +5°C do +25°C. 

HYGIENICKÉ OSVEDČENIE Áno 

  
NÁVOD NA POUŽITIE:  
PODMIENKY APLIKÁCIE: Povrch musí byť suchý a vlhkosť dreva počas ošetrenia by mala byť menšia ako 20%.  Aplikujte pri teplote 
vzduchu od +10°C  do +30°C a relatívnej vlhkosti vzduchu menej ako 80%. 
 
PRÍPRAVA POVRCHU: Surové a neošetrené drevo je potrebné očistiť, vysušiť, zbaviť škvŕn od oleja a vosku. Pre čistenie povrchu, 
odstránenie mastných škvŕn a plesní sa odporúča použiť správne čistiace prostriedky. Chráňte rastliny pred postriekaním s Tikkurila 
Valtti Super Guard počas aplikácie. V prípade renovácie starých drevených povrchov sa odporúča vykonať skúšobný náter. Pozitívny 
výsledok testu rozhodne o konečnom použití produktu.  
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POUŽITIE: Pred použitím a počas aplikácie dobre premiešajte. Aplikujte ľubovoľne, pričom venujte osobitnú pozornosť koncovej 
štruktúre dreva, rohom, prasklinám. V prípade údržby skôr natretého povrchu dôkladne odstráňte starý náter. Poškodené, staré prvky 
z dreva je potrebné zbrúsiť a očistiť. Drevo pred aplikáciou nemôže byť zamrznuté. Odporúča sa použiť Tikkurila Valtti Super Guard 
v množstve 154-160 ml/m2, aby sa dosiahla adekvátna účinnosť v závislosti od druhu dreva kvality povrchu. Zabráňte nadmernému 
hromadeniu neabsorbovaného výrobku v miestach s nižšou nasiakavosťou, napr. uzly, živica. Vyššie uvedené informácie sa vzťahujú na 
tvrdé drevo.  
Drevo po ošetrení s Tikkurila Valtti Super Guard je potrebné natrieť vrchným náterom, napr. Tikkurila Valtti Color Extra, Tikkurila Valtti 
Color New, Tikkurila Valtti Expert, Tikkurila Unica Super Lacquer, Tikkurila Everal Matt [10], Tikkurila Everal Semi Matt [30], Tikkurila 
Everal Semi Gloss [70], Tikkurila Everal High Gloss [90], Tikkurila Everal Aqua Semi Matt [40], Tikkurila Everal White Matt [10], Tikkurila 
Everal White Semi Matt [30], Tikkurila Everal White Semi Gloss [70]. Aplikujte štetcom alebo tampónom. Odporúča sa používať ANZA 
nástroje.  
 
ZDRAVIE A BEZPEČNOSŤ v súlade s nariadením (ES) 1272/2008:  
Ak je to možné minimalizujte množstvo produkovaného odpadu. Zvyšok všetkých výrobkov zhromažďujte na recykláciu. Recyklácia 
výrobku a tekutých odpadov by mala byť v súlade s miestnymi predpismi.  
Kód odpadu: 03 02 02 (organochlórované prostriedky na ochranu dreva) nebezpečný odpad  
alebo 20 01 27 (farby, tlačiarenské farby, lepidlá a živice obsahujúce nebezpečné látky) nebezpečný odpad. 
Podrobné informácie o spôsobe odovzdávania odpadu získate z obce.  
Odpady  obalov: Prázdne obaly je potrebné odovzdať organizácii, ktorá ma oprávnenie na nakladanie s takýmto druhom odpadu. 
Podrobné informácie o možnosti odovzdania je možné získať v miestnej oblasti.  

Kód odpadu : 15 01 10  (obaly obsahujúce zvyšky nebezpečných látok alebo kontaminované nebezpečnými látkami) nebezpečný 
odpad.  
 
Povolenie na predaj na biocídny výrobok č.: bio/82/D/16/CCHLP.  
Účinné látky : 3-jód-2-propynyl butylkarbamát  5g/kg , Tebuconazol 3g/kg, permetrín 0,6g/kg.  

  

VVýýrroobbccaa::  Tikkurila Polska S.A. ul. I. Mošcickiego 23, 39-200 Debica, Biuro w Szczecinie, Tel. +4891 4 624 606, Fax. +4891 4 624 343, 
www.tikkurila.pl 

DDiissttrriibbúúttoorr::    Dejmark spol. s r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40/+421 43 40 100 50, www.dejmark.sk 
 

Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletné, sú však založené na laboratórnych testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. 
Kvalita výrobku je zabezpečovaná našim operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca nemôžeme kontrolovať podmienky, 

za ktorých je výrobok použitý a celý rad faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním 
výrobku v rozpore s našimi pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho 

upozornenia. 
V prípade, že máte v úmysle použiť výrobok pre akýkoľvek iný účel, než je odporúčané v tomto dokumente bez predchádzajúceho získania našho písomného potvrdenia o 

vhodnosti na zamýšľané použitie, také používanie prebieha na vlastné nebezpečenstvo. 


